Procvičování z matematiky - opakování
1. Vypočítej:
132 648 		437 654 		86 526 		           607 422 
71 522 			563 305            		 -23 421                        -494 570

2. V cukrárně utržili za zmrzlinu v sobotu 5 430 Kč a v neděli o 820 Kč méně. Kolik Kč utržili za oba dny?
 ______________________________________________________________ ______________________________________________________________ ______________________________________________________________ 

3. Vypočítej: 
105 ∙ 100 = 				34 ∙ 1 000 = 

[bookmark: _GoBack]371 ∙ 10 = 				1 420 : 10 = 

99 000 : 100 = 			27 000 : 10 = 

4. Vynásob:

426 		5 301 			16 423 				25 026 
  ∙4 			     ∙ 7 			       ∙52 				      ∙ 80

5. Děl písemně a proveď zkoušku: 

8 923 : 6 =                                              ZK:                       25 805 : 8 =                                 ZK:

6. Doplň: 

350 mm =	          cm 		2 000 g = 	kg 		120 min = 	h

400 cm = 	          m 		5 000 kg =            t                          60 s =                 min 

7. Vypočítej příklady se závorkami:

(5 x 9) + 7 =				70 – (7 x 6) =
4 x (6 + 8) =				8 x (19 – 7) =
